



ERRATA – PREFEITURA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 36/2022 – “OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE INFORMÁTICA”. No Termo de Referência, no item 11.1, onde se lê “Os objetos deverão ser entregues no prazo de 20 dias (...)”, leia-se “Os objetos deverão ser entregues no prazo de 30 dias (...)”.

Pouso Alegre, 18 de abril de 2022.

Luiz Gustavo Libânio Borges
Pregoeiro